

СОСТАВЫ КОМАНД

ЦСКА

«ЗАРЯ» (Ворошиловград)

Владимир Астаповский

Александр Ткаченко

Юрий Саук

Николай Пинчук

Василий Швецов

Владимир Малыгин

Сергей Ольшанский

Владимир Абрамов

Александр Колповский

Юрий Васенин

Вадим Никонов

Виктор Кузнецов

Юрий Чесноков

Александр Журавлев

Сергей Морозов

Сергей Андреев

Геннадий Антонов

Виктор Стульчин

Борис Копейкин

Анатолий Куксов

Леонид Назаренко

Вячеслав Семенов

Виктор Соколов

Юрий Елисеев

Александр Кузнецов

Виктор Абрамов

Александр Трусов

Владимир Малый

Валерий Шальнев

Владимир Белоусов

Леонид Шмущ

Михаил Форкаш

Капитан — мс Б. Копейкин

Капитан — мс А. Журавлев

Старший тренер — мс, засл. тренер РСФСР А. И. Мамыкин  
Старший тренер — мс Е. В. Пестов

МАТЧ СУДЯТ:

судья всесоюзной категории Р. Юшка (Вильнюс),  
судья всесоюзной категории Ю. Якобсон  
(Ленинград),  
судья всесоюзной категории В. Фардман (Ейск).

Номера, под которыми игроки выйдут на поле,  
будут объявлены по радио стадиона.

Фото С. Колганова.

Общественный пресс-центр

Цена 8 коп.

Ответственный за выпуск П. Алешин.

[football.ig.ua](http://football.ig.ua)

Л 110402 от 16/IV-1976 г.

Заказ 531

Тираж 5000

Издательско-полиграфическое предприятие МГС «Динамо»



XXXVIII  
ЧЕМПИОНАТ  
СССР



## XXXVIII ЧЕМПИОНАТ СССР. III ТУР.

ЦСКА — «ЗАРЯ» (Ворошиловград)

Матчем столичных армейцев с ворошиловградской «Зарей» завершается третий тур всесоюзного футбольного чемпионата. Все столичные команды уже сыграли перед своими московскими поклонниками. Пришла очередь ЦСКА.

После двух первых туров в активе московских армейцев два очка, добывших в результате ничьих на стадионах Тбилиси и Еревана. Багаж очков у ЦСКА несомненно был бы больше, если бы не ошибка ленинградского арбитра А. Иванова, назначившего пенальти в ворота армейцев в Тбилиси без достаточных оснований. Судья всесоюзной категории Н. Шишов, описывая этот эпизод в еженедельнике «Футболхоккей», поставил под сомнение действия арбитра: «Судья А. Иванов, по моему глубокому убеждению, ошибочно определил грубую игру со стороны армейца и назначил 11-метровый удар».



1975 г. ЦСКА — «Заря». Эпизод матча.

В целом же, несмотря на территориальное преимущество тбилисцев в этом матче, игра, на наш взгляд, шла под диктовку москвичей. Их тактика строилась на глубоко эшелонированной обороне и острых, резких и неожиданных для соперника контратаках. Быстрые, маневренные форварды ЦСКА Ю. Чесноков и Б. Копейкин не раз обыгрывали защитников тбилисцев и создавали реальные угрозы их воротам. При срыве атаки армейцы всей командой откатывались назад и строили оборонительные редуты, упираясь в которые, тбилисцы с помощью мелких поперечных передач пытались отыскать уязвимое место в обороне соперника. Однако четкие действия, умелая страховка помогали защитникам ЦСКА успешно противостоять наступлению хозяев поля.

Если говорить о каждом из игроков армейской команды в отдельности, то особенно заметен прогресс в игре Ю. Чеснокова по сравнению с прошлым сезоном. Он теперь четко знает свой маневр, выглядит свежо, действует интересно, нестандартно, а удар, которым он послал мяч в сетку ворот тбилисцев, сделал бы честь любому форварду. В обороне хорошо показал себя В. Швецов, рослый, очень хладнокровный футболист. Старательно действовали полузащитники, особенно В. Никонов, и, как и в прошлом сезоне, на высоте был вратарь В. Астаповский.

Игра команды в целом уже сейчас, в начале сезона, выглядит многообещающе, выгодно отличается от тусклых, невыразительных действий год назад.

Ворошиловградскую «Зарю» москвичи в нынешнем году видели лишь в Лужниках на матчах мини-футбола, и судить о ее истинных возможностях и готовности к сезону пока трудно. В первой игре чемпионата ворошиловградцы победили московский «Локомотив» благодаря голу, забитому на первой минуте встречи центральным защитником «Зари» В. Малыгиным. Однако затем инициатива перешла на сторону железнодорожников, которые неоднократно могли сравнять счет. В трудные для «Зари» моменты уверенно сыграл вратарь А. Ткаченко.

Матч второго тура с московским «Динамо» был интересным, острый, но завершился нулевой ничьей. По свидетельству очевидцев, динамовцы в этом матче были ближе к победе, чем хозяева поля, имели больше голевых ситуаций. И опять выручил ворошиловградцев Ткаченко.

После двух туров чемпионата лидерство захватил днепропетровский «Днепр», обыгравший на своем поле ленинградский «Зенит» (1:0) и минское «Динамо» (2:0). Но в родных стенах футболисты Днепропетровска всегда выступают успешно. Сумеют ли они остаться в лидерах после матчей на выезде? Следом за «Днепром» стоит группа из пяти команд, набравших по три очка: московское и тбилисское «Динамо», донецкий «Шахтер», одесский «Черноморец», ворошиловградская «Заря». Все эти коллективы, кроме столичного «Динамо», первые матчи провели на своих полях.

Замыкает таблицу не имеющий пока ни одного очка ленинградский «Зенит».

## С ПРЕИМУЩЕСТВОМ «ЗАРИ»

Сегодняшние соперники проводят 19-й по счету в чемпионатах страны матч между собой. Из 18 прошедших в восьми побеждала «Заря», на одну победу меньше у ЦСКА и всего три встречи закончились вничью. А вот разность мячей в пользу армейцев — 23—16.

Приводим результаты всех встреч ЦСКА — «Заря» (Ворошиловград) по годам: 1967 — 1:2, 1:1; 1968 — 4:0, 2:0; 1969 — 0:1, 1:1; 1970 — 4:0, 1:0; 1971 — 0:2, 1:2; 1972 — 0:1, 2:1; 1973 — 1:0, 0:1; 1974 — 1:3, 0:0; 1975 — 0:1, 4:0.

Игроки обеих команд продемонстрировали неплохую результативность в этих матчах. Лишь одна встреча из 18 закончилась безрезультатно, зато трижды окончательный счет был 4:0 и все три раза в пользу москвичей. С таким результатом ЦСКА одержал свою первую, а также последнюю победу над «Зарей».

Счет забитым мячам был открыт обеими командами в первой же встрече. У москвичей отличился В. Дударенко, у ворошиловградцев — В. Проданец. Лучшими бомбардирами всех встреч являются москвич В. Федотов, ворошиловградцы А. Куксов и В. Кузнецов, имеющие по три гола на своем счету. Причем, если армеец уже завершил футбольную карьеру, то его коллеги из «Зари» могут еще улучшить свои показатели. Оба наверняка примут участие в сегодняшнем матче. Кстати, Куксов, Кузнецов, а также Семенов забивали в матчах с ЦСКА по два гола за игру. Всего же в списке «Зари» 11 футболистов, поражавших ворота ЦСКА.

Голы в ворота «Зари» забивали 15 армейцев. В прошлом году в матче этих команд мяч в свои ворота послал защитник «Зари» Н. Пинчук. До этого игроки оборонительных линий проявляли большую активность в атаке ворот соперника. На их счету 5 забитых мячей: В. Капличный — 2, В. Афонин и М. Плахетко — по 1 (все — ЦСКА), Г. Дегтярев («Заря») — 1.

Из тех, кто продолжает свои выступления в составах обеих команд, кроме уже упомянутых Кузнецова и Куксова, в списке бомбардиров присутствуют: Б. Копейкин — 2 мяча, В. Дорофеев и Ю. Чесноков (все — ЦСКА), Н. Пинчук, В. Семенов — 2, В. Белоусов и Ю. Елисеев («Заря») — по 1.

## ОБНОВЛЕННЫЙ ЦСКА

Серия неудач преследовала в последние годы футболистов ЦСКА. В прошлом и позапрошлом сезонах лишь ценой больших усилий армейцы избежали расставания с высшей лигой. Такие результаты не к лицу популярному коллективу, имеющему славные традиции, шестикратному чемпиону страны. Естественно, руководством Центрального Спортивного клуба Армии были предприняты меры, чтобы изменить ситуацию, вернуть команду в число ведущих коллективов страны.

«Наша главная, если можно так выразиться, стратегическая задача, — говорил корреспонденту «Советского спорта» новый старший тренер ЦСКА мастер спорта Алексей Мамыкин, — создать коллектив, который вошел бы в число ведущих

ших советских клубов. Сейчас мы только в начале трудного пути».

Алексею Мамыкину в этом году исполнится 40 лет. В футбол он начал играть в 1951 г. в юношеской команде ВВС. В 1953 г. был принят в команду мастеров московского «Динамо», в которой вскоре стал одним из ведущих игроков. Мамыкин представлял собой центрфорварда таранного типа, обладал отличными физическими данными, прекрасным ударом, что позволило ему стать в ряды лучших бомбардиров страны. Он был игроком универсальным, удачно действовал не только на месте центрфорварда, но и на флангах атаки и на месте полузащитника.

В 1960 г. Мамыкин перешел в команду ЦСКА, где выступал по 1963 г. включительно, затем защищал цвета армейских команд Ростова и Одессы. Всего в чемпионатах Советского Союза он провел 168 матчей (из них в ЦСКА — 106, в «Динамо» — 43) и забил 55 голов (в ЦСКА — 34, в «Динамо» — 19).

В составе столичного «Динамо» он в 1957 г. стал чемпионом страны, в 1958 г. — серебряным призером первенства. Дважды входил в список 33-х лучших футболистов страны (один раз под первым номером). Выступал новый наставник армейцев и за первую сборную СССР, сыграл в ее составе 9 матчей и забил 9 голов. Участвовал в чемпионате мира 1962 г. в Чили. Провел несколько матчей за вторую сборную страны.

Перейдя на тренерскую работу, Алексей Мамыкин в 1966—1967 гг. возглавлял команду СКА (Одесса), затем до 1971 г. был вторым тренером команды ЦСКА. В 1970 г. Мамыкину было присвоено звание заслуженного тренера РСФСР.

В нелегкое время принял он команду столичных армейцев. Многое нужно было изменить и прежде всего заняться комплектованием команды, поскольку прежний состав явно не удовлетворял требованиям, которые ставятся перед ЦСКА. К тому же закончили выступления и поступили учиться на высшие тренерские курсы ветераны клуба В. Федотов и В. Каилчий. Возвратился в столичное «Торпедо» защитник Н. Худиев, в днепропетровский «Днепр» — нападающий Н. Самойленко, в ворошиловградскую «Зарю» — А. Игнатенко. По состоянию здоровья не смог больше играть за ЦСКА полузащитник С. Шлапак. Перешел в столичный «Спартак» защитник В. Шитиков. Еще в прошлом сезоне армейцы распрошались с Ю. Смирновым и А. Соловьевым (последний выступает сейчас за смоленскую «Искру»).

Руководство ЦСКА (а вместе с Мамыкиным команду возглавляют мастер спорта Н. Маношин и заслуженный мастер спорта В. Бубкин) сделали ставку на опытных игроков, широко известных в большом футболе. Так в ЦСКА появились бывший капитан московского «Спартака» и олимпийской сборной СССР С. Ольшанский, один из ведущих игроков столичного «Торпедо» В. Никонов. Из ростовского СКА перешел кандидат в сборную команду Советского Союза нападающий Л. Назаренко, игрок олимпийской сборной СССР защитник Ю. Саух, опытный полузащитник Г. Антонов. Вернулся в коллектив из ростовской команды и защитник В. Бабенко. Из минского «Динамо» перешел центральный защитник В. Швецов, из московского «Локомотива» полузащитник А. Трусов, из ярославского «Шинника» — нападающий А. Пантелеев. Появились и два молодых интересных защитника, А. Коликовский, выступая на фланге обороны хабаровского СКА, проявил редкие для защитника качества бомбардира. Два года подряд он был самым результативным игроком своей команды. Кандидат в юношескую сборную СССР А. Кадейкин принят в ЦСКА из павлодарского «Трактора».

Такое солидное пополнение позволило тренерам ЦСКА оказать помощь своим одноклубникам — футболистам ростовского СКА, куда были переведены защитники А. Андрющенко и А. Баркетов, полузащитник В. Крупин, нападающие В. Муханов и В. Комков.

Тренеры сознают, что собрать под знамена команды сильных игроков — это только полдела. Необходимо объединить их в единый коллектив, создать сильный ансамбль. Над этим работали армейские тренеры в подготовительном периоде, продолжают работу и сейчас.

ЦСКА вышел победителем одного из весенних турниров, которые проводились по инициативе Управления футбола на южных стадионах нашей страны. В рамках этого турнира футболисты ЦСКА победили ростовский СКА и ярославский «Шинник» с одинаковым счетом 1:0, краснодарскую «Кубань» — 2:0, пермскую «Звезду» — 4:1, и уступили лишь в одном матче столичному «Торпедо» — 0:2.

Сыграли они и несколько товарищеских встреч, в частности, выиграли у ленинградского «Зенита» (1:0), закончили вничью матч с минским «Динамо» (2:2). Возвращаясь после очередного тренировочного цикла в Москву, армейцы и здесь старались поддерживать игровую практику, дважды встреча-

ясь в спартаковском манеже с его хозяевами и оба раза добились победы — 2:1 и 3:2.

27 марта команда ЦСКА открыла официальный футбольный сезон матчем 1/16 финала розыгрыша Кубка СССР в Кутаиси против местного «Торпедо». Молодой А. Коликовский подтвердил снова свои качества бомбардира, забив гол в ворота хозяев поля на 10-й минуте первого тайма. Победа — 1:0 вывела москвичей в 1/8 финала.

## ЗИМНИЕ ДОСТИЖЕНИЯ «ЗАРИ»

Ворошиловградская «Заря» также начала новый сезон с новым руководством. Команду возглавил оправившийся от болезни мастер спорта Евгений Пестов. Начальником команды стал заслуженный мастер спорта Виктор Банников. Пестова мы уже представляли ранее, Банников является руководителем команды мастеров впервые.

Всем любителям футбола еще памятна его игра в воротах сначала киевского «Динамо», а затем столичного «Торпедо». Играть в футбол Банников начал в 1954 г. в Житомире в заводской команде. С 1958 г. выступает в командах мастеров, сначала в житомирском «Авантгарде», затем в черниговской «Десне». В 1961 г. получил приглашение в киевское «Динамо», цвета которого защищал до 1969 г. С 1970 по 1973 год играл в московском «Торпедо». Всего провел более 250 матчей чемпионатов СССР. Чемпион Советского Союза 1967, 1968 гг. Серебряный призер чемпионата 1965 г. Обладатель приза журнала «Огонек» для лучшего вратаря сезона в 1964 и 1970 гг. Четыре раза включался в список 33-х лучших футболистов страны. Сыграл 12 официальных матчей за первую сборную СССР. Играли очень эффективно, красиво, обладал отличной реакцией и высокой техникой. Имеет высшее образование.

Закончив выступления, Банников работал тренером украинского Спорткомитета.

Двум бывшим вратарям, возглавляющим «Зарю», помогает в работе второй тренер, в прошлом игрок обороны, мастер спорта, заслуженный тренер УССР Владислав Глухарев.

Наставники ставят своей целью вновь вывести «Зарю» в ряды лучших команд страны, надеются на повторение прошлых успехов. Напомним, что в 1972 г. ворошиловградская «Заря» стала чемпионом Советского Союза.

«Прежде чем приступить к подготовке к очередному сезону, — рассказывал на страницах еженедельника «Футбол-хоккей» Е. Пестов, — мы с тренерами и футболистами тщательно проанализировали все прошлогодние показатели. Обнаружив явную недостаточность занятий над скоростной выносливостью, мы сделали акцент в работе над этим важнейшим элементом. И, естественно, резко увеличили интенсивность. Наши опытные футболисты признают, что это фактически означает возвращение к требованиям 1972 г. При этом конечные данные того славного для «Зари» сезона сегодня служат лишь начальными данными».

В зимний период «Заря» успешно выступала в турнирах по мини-футболу. В киевском турнире ворошиловградцы вышли победителями, опередив остальных украинских представителей высшей лиги. Затем в Москве в финальном турнире «Заря» уверенно побеждала своих соперников и лишь в заключительном матче уступила ленинградскому «Зениту», заняв в итоге второе место. Рецензируя матчи турнира, заслуженный мастер спорта А. Парамонов писал: «Заря» и «Зенит» показали и хорошую функциональную подготовку, и неплохую в зрелищном плане игру. «Из игроков «Зари» он особо выделил Куксова, Журавлева и Семенова. Хорошо проявили себя и молодые футболисты братья Леонид и Владимир Малые. Последний стал лучшим бомбардиром киевского турнира.

Минимальные изменения произошли в составе команды по сравнению с прошлым сезоном. Выбыл полузащитник А. Аврельянов, решивший возвратиться в николаевский «Судостроитель», вернулся в киевское «Динамо» его партнер по средней линии Ю. Ковалев. Закончил выступления ветеран «Зари» вратарь Л. Клюев. В свою очередь в «Зарю» возвратились ее бывшие игроки вратарь М. Форкаш (из ростовского СКА), защитник Вик. Абрамов (из СК «Чернигов»), полузащитник А. Игнатенко (из ЦСКА), нападающий В. Семенов (из «Днепра»).

Первым соперником ворошиловградцев в розыгрыше Кубка СССР стала команда второй лиги «Амур» из Благовещенска. Дальневосточники оказали упорное сопротивление коллективу высшей лиги. «Заря» победила с минимальным преимуществом — 2:1.

## НА КУБОК УКРАИНЫ

Розыгрышем Кубка республики, приза, учрежденного газетой «Радянська Україна», украинские клубы первой и второй лиги заканчивают сезон. В прошлом году финалистами Кубка стали: один из ведущих коллективов первой лиги симферопольская «Таврия» и представитель второй лиги «Звезда» (Кировоград).

Первый финальный матч проходил на поле «Звезды» и закончился ее победой со счетом 2:0. В ответной встрече симферопольцы приложили немало усилий, чтобы поддержать свой авторитет. Уже в первом тайме им удалось провести в ворота гостей два мяча и таким образом выравнить общий баланс. Однако во второй половине игры нападающий кировоградцев А. Мороз использовал ошибку защиты крымчан и отквитал один мяч. Проиграв матч со счетом 1:2, «Звезда» тем не менее по лучшей разности мячей в двух встречах — 3:2 вышла победительницей и вторично (первый раз в 1973 г.) завоевала почетный приз. Специалисты выделяют в составе «Звезды» вратаря В. Музычука, полузащитников капитана команды Ю. Касенкина, А. Кацмана, Н. Журавлеву, нападающих А. Мороза и А. Синтко.

## ФУТБОЛ ПОД ЗНАКОМ ПЯТИ КОЛЕЦ

В прошлом году сборная олимпийская команда Советского Союза благополучно миновала все рифы отборочного турнира, и теперь наши футболисты готовятся принять участие в финальной стадии турнира XXI Олимпийских игр, которые откроются в июле нынешнего года в Монреале.

Олимпийские футбольные турниры — одни из наиболее важных и интересных состязаний. Они имеют значительно большую историю, чем чемпионаты мира. За прошедшие годы первенство мира разыгрывалось десять раз, официальных же олимпийских турниров состоялось 15. В олимпийский год мы хотим вспомнить историю этих турниров, рассказать о состязаниях футболистов на Олимпийских играх.

Организаторы первых Олимпиад были не очень-то расположены к футболу. Да и программа первой современной Олимпиады 1896 г. на родине Олимпийских игр в Афинах была не столь обширная — соревнования проходили по 9 видам спорта. Вторые игры, состоявшиеся в 1900 г. на родине первого президента Международного олимпийского комитета Пьера де Кубертена — во Франции, прошли очень бледно. Глубоко огорченный инициатор игр писал: «В мире есть место, где равнодушно относятся к Олимпийским играм. Это место называется Париж». Но именно на второй Олимпиаде в программе появился футбол. Турнир с участием трех команд. Теперь это вызывает улыбку. А тогда это был шаг вперед к тому времени, когда футбол станет одним из центральных видов спорта. В состязании 1900 г. между Великобританией, Францией и Бельгией убедительную победу одержали англичане. Команда Англии, выигравшая у сборной Франции со счетом 4:0, стала первым победителем Олимпиад.

Третьи игры, проходившие в 1904 г. в городе Сент-Луисе (США), собрали крайне ограниченный круг спортсменов. Из-за высокой стоимости проезда в США не приехали многие европейские спортсмены. В футбольном турнире приняли участие три команды, причем две из США, но успех был на стороне сборной Канады, победившей в решающей игре со счетом 4:0.

И только четвертая Олимпиада, организованная в 1908 г. в Лондоне, прошла как большой спортивный праздник. Приняли участие в соревнованиях спортсмены России. Предполагалось подготовить команды по 9 видам спорта, но футбол в том списке не значился, а команда, выступавшая на Олимпиаде, состояла из пяти человек. В футбольном турнире изъявили желание участвовать восемь команд. Правда, выступили лишь 6 коллективов, причем среди участников были две команды Франции. Турнир принес триумф англичанам. Они легко победили Швецию (12:1), Голландию — (4:0). В финале встречались Англия и Дания. Один из журналов того времени писал: «Датчане боролись, как львы... Но зубы и когти английского льва оказались прочнее. Англичане забили в ворота датчан два сухих мяча. Британский лев праздновал победу...». Родина футбола превосходила по размаху футбольного движения все страны мира. Это, в конечном счете, решало исход борьбы.

В конце прошлого века, когда был создан Международный олимпийский комитет, в числе его учредителей оказалась и Россия.

Наступил тысяча девятьсот двадцатый год, оставивший в жизни всей футбольной России неизгладимый след.

Футбольный турнир на V Олимпиаде выглядел гораздо солиднее, чем все предыдущие. Заявку на участие в нем подали двенадцать стран. Попробовав свои силы в товарищеских международных матчах, русские футболисты отважились потягаться с соперниками и в официальных поединках.

На квартиру секретаря Российского олимпийского комитета почта все чаще доставляла конверты со штампом ФИФА. Шла переписка об участии футбольной команды России в Олимпиаде 1912 г. Предстоящая поездка широко дебатировалась и в кругах болельщиков. Всех волновал вопрос: кто будет представлять сборную — петербуржцы или москвичи? Дело зашло так далеко, что Всероссийский футбольный союз собирался командировать в столицу Швеции сразу две команды — одну из Петербурга, другую из Москвы. Пока судили да рядали, кого посыпать, подошло время соревнований. Только тогда Олимпийский комитет распорядился провести отборочный матч. Поспорив еще немного, где и когда играть, москвичи согласились приехать в Петербург (от Петербурга до Стокгольма было все-таки ближе). Решающий поединок состоялся 13 мая 1912 г. на поле «Невского клуба» при огромном по тем временам стечении зрителей — около полутора тысяч человек.

Игроки сборных Москвы и Петербурга вышли на поле хмурыми, неразговорчивыми. Они только косо поглядывали друг на друга, видя в сопернике злейшего конкурента. Игра закончилась со счетом 2:2. Олимпийский состав по-прежнему оставался неясен. В конце запутавшиеся руководители переговорили игроков в две сборные и устроили еще одну игру. В одну из них вошли основные кандидаты на поездку в Стокгольм. Первая сборная вела со счетом 4:1, а потом едва не упустила выигрыш. Окончательный итог был 5:4 в ее пользу. Во втором тайме ворота «сборной остальных» защищал киевский вратарь Оттен, на свой страх и риск отправившийся в Петербург испытать спортивную судьбу.

Поскольку и вторая встреча не внесла полной ясности, решение вопроса было перенесено на зеленый стол заседания. Определению состава сборной был посвящен специальный совет руководителей Московской и Петербургской лиг. На нем два футболиста получили абсолютное большинство голосов — вратарь Фаворский из Москвы и петербуржец, центральный нападающий В. Бутусов.

В конце концов олимпийская футбольная команда была создана. В нее вошли восемь москвичей — Фаворский, Римша, Л. Смирнов, М. Смирнов, Акимов, Кынин, А. Филиппов, Житарев, а также девять петербуржцев — Соколов, Марков, Хромов, Бутусов, Уверский, Яковлев, Никитин, В. Филиппов и Николаев.

Очередные игры первенства СССР по футболу на Центральном стадионе «Динамо» состоятся:

25 апреля, воскресенье

ЦСКА — «ДИНАМО» (Киев)

Начало в 18 часов

3 мая, понедельник

«ДИНАМО» (Москва) — ЦСКА

Начало в 19 часов 30 минут

8 и 9 мая на Центральном стадионе «Динамо» в честь Дня Победы ПРАЗДНИК ИСКУССТВ «ЦВЕТЫ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!»

Начало: 8 мая в 18 часов.

9 мая в 12 и в 18 часов.

Билеты на футбольные матчи и Праздник искусств продаются в кассах стадиона «Динамо» и в районных театральных кассах.